16.5.2010.
[IpBu rosmokBuUjyM u3 Jluneapue anredbpe b, apyru Tok

Heka je V = R*X] u npecnukasame L : V — V nedpurucano ca
L(p) = (2X* =X+ 1) - p(1) + (X = 1) - p'(1) = (X = 1)* - (p(0) + p'(0))-
1° Hahu marpumy A nubneapsOr omeparopa L y OIHOCY Ha KAHOH-
cky 6a3y e = [1, X, X?] npoctopa V.

2° M3pauyHaTu KapaKTEePUCTUYHU U MUHUMAJHU TOJUHOM OIepa-
Topa L.

3° OmpemuTu COICTBEHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEKTOPE olepa-
Topa L.

4° Wcnuratu na au je L nujaroHaJiHOr Tuma. Y Caydajy maa jecte,
wahu 6a3y npoctopa V' y Kojoj L uMma aujaroHaJHy MAaTpPUILY.

E W3pauyHaTty meTrepMUHAHTY

a+p3  af 0 0 0 0 0
2 a+f af 0 0 0 0
0 1 a+p8 ap 0 0 0
D,=| 0 0 1 a+p8 0 0 0 | a8
0 0 0 0 1 a+8 af
0 0 0 0 0 1 a+p

Y 3aBucHOCTH oJ mapamMerpa a € R pemmry cucreM JIuHeApPHUX
jemnaunna npuMeHoM KpamepoBor mpasuia

axr + y + 2z = a*+1

r + ay + 2z = 2a
w+y+az:a2+a.
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